Ata de Posse do Centro Acadêmico ComunicAtiva

Curso Bacharelado em Educação Física e Licenciatura em Educação Física

Pelo presente fica consignado que este documento tem por finalidade descrever a Ata de Posse

da Nova Diretoria do Centro Acadêmico dos Cursos de Bacharelado e Licenciatura de

Educação Física do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas

Gerais – IFSULDEMINAS Campus Muzambinho. Assim sendo, ao décimo sétimo dia do mês

de abril do ano 2021 na cidade Muzambinho tomou posse a diretoria eleita do Centro

Acadêmico "ComunicAtiva 2.0" para cumprir mandato de 1 (um) ano, contado do dia da posse,

a saber 19/04/2021 até o dia 19/04/2021. A diretoria é composta dos seguintes membros:

Presidente: Vinício Augusto da Silva

CPF: 124.012.156-38

RG: MG-18.710.084

Vice-presidente: Ana Flávia Bueno Reis

CPF: 116.097.916-22

RG: MG-17.273.199

Secretário Geral: Marcelo Corrêa Filho

CPF: 147.374.596-90

RG:MG-18.090.084

Tesoureiro Geral: Luís Otávio Sotareli Barbosa

CPF: 115.786.836-37

RG: MG-20.200.817

Coordenadora Financeira: Vitoria Miras da Cunha Ramos

CPF: 466.144.448-59

RG: SP- 50.750.825-7

Coordenadora de Ensino, Pesquisa e Extensão: Mariana de Souza Delgadinho

CPF: 449.488.148-14

RG: 54.969.305-1

Coordenadora de Cultura, Esportes e Eventos: Maria Eduarda da Silva de Freitas

CPF: 143.059.046-75

RG: MG: 20.952.869

Coordenador de Cultura, Esportes e Eventos: Igor Marcelo Mereles

CPF: 142.119.576-35

RG: MG - 20.637.822

Coordenadora de assistência estudantil: Maira Bruna Queiroz Isa

CPF: 081.552.116-22

RG: MG - 22.148.251

Outrossim, salienta-se que todos os nomeados são acadêmicos legitimamente matriculados no curso de Bacharelado em Educação Física ou Licenciatura em Educação Física no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais – IFSULDEMINAS Campus Muzambinho.

Para fins de direito, a ata segue devidamente assinada pelo presidente da Comissão Eleitoral, pelos presidentes e secretário geral do CA, bem como pelo representante da Direção Geral do IFSULDEMINAS Campus Muzambinho.

Nada mais havendo a declarar, encerra-se a presente ata.

Muzambinho-MG, 24 de junho de 2021

Douglas Costa Silva – Presidente da Comissão Eleitoral

Vinico Augusto da Isloa

Venglos Costo Silva.

Vinício Augusto da Silva - Presidente do CA

Marcero Connes Forho

Marcelo Corrêa Filho - Secretário do CA



Renato Aparecido de Souza - Diretor-Geral